



Глава муниципального образования подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Рождественско-Хавского сельского поселения Новоусманского района Михаила Быковского, подозреваемого в получении взятки (ч.3 ст.290 УК РФ) и служебном подлоге (ч.1ст.292 УК РФ).

По версии следствия в мае 2010 года Быковский потребовал от гражданина передать ему 50 тысяч рублей за предоставление ему земельного участка. При этом глава муниципального образования дал указание подчиненному работнику произвести ложную запись о данном земельном участке в учетные документы.

1 июля 2010 года в ходе совместной операции сотрудников регионального управления Следственного комитета и ГУВД подозреваемый задержан при передаче денег.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735832>